
REPORTAŽA
UCENCI NA OBISKU

,,Tudi vojašnica
je šola"

Občinski odbor zveze rezervnih vojaških
starešin je v sodelovanju z vodstvom os-
novne šole »Hinka Smrekarja^ organiziral
obisk 7. in 8. razredov v vojašnici »Borisa
Kidriča«.

Učence je sprejel in skrbel za njihov ob-
hod po vseh najbolj zanimivih točkah vo-
jašnice zastavnik Bogomir Zupančič.

• »Menim, da so takšni obiski zelo ko-
ristni,« nam je dejal. »Mladi se lahko tu
sami prepričajo, da vojašnica nista le puška
in bajonet. Zlasti je obisk zanimiv za fan-
te, saj le-ti v vojakih, ki jih srečujejo, ve-
likokrat vidijo same sebe, saj bodo morali
čez nekaj let tudi sami obleči uniformo. V
mladini s takšnimi obiški vzbujamo še več-
jo ljubezen in zavest, da je njihova mla-
dost, brezskrbnost v varnih rokah, da ima-
jo v vojakih prijatelje. Ne nazadnje vidijo
lahko tu vse tisto, o čemer se v šoli sicer
učijo, pa pogosto nimajo prave predstave.«

• Fante in dekleta so vojaki vodili iz
kabineta v kabinet. Cudili so se v prostoru,
v katerem uvajajo vojake v skrivnosti mo-
toroznanstva, avtoelektrike, zadrževali so
dih v tankovskem kabinetu, kjer so lahko
celo splezali na pravi tank ter si ga dodob-
ra ogledali; navduševali so se v kabinetu,
kjer se vojaki urijo v streljanju s svetlob-
nimi puškami brez municije. Morda je bi-
lo za mlade obiskovalce še najbolj zanimi-
vo doživetje obisk v kletnem prostoru, v
katerem so vojaki sami uredili avtomatski
poligon s premičnimi cilji, vojaki, tanki, le-
tali in celo padalci, ki se spuščajo in ki jih
lahko »uničiš« z zračno puško. Izredno po-
srečen in zanimiv je tudi svetlobni prikaz
napada »rdečih« in »plavih«, ob katerem je
taktični pouk gotovo mnogo zanimivejši in
nazornejši kot ob samih knjigah.

• Učenci so se ustavili tudi v spominski
sobi Toneta Tomšiča ter si ogledali zgodo-
vinsko gradivo Prveslovenske udarne bri-
gade, ki vse od ustanovitve leta 1942 na
Kočevskem nosi to ime. Bataljon, ki domu-
je v šentviški vojašnici, skrbno neguje tra-
dicije te brigade. O razvoju brigade in liku
Toneta Tomšiča je učencem lepo pripove-
doval vojak Luka Radmilovič.

• Ko smo zapuščali vojašnico, smo se za
trenutek pogovorili še z ravnateljem osnov-
ne šole Hinka Smrekarja Ronaldom Male-
jem:

• »Obisk vojašnice, spoznavanje življe-
nja v njej je koristno predvsem za tiste
učence, ki čutijo nagnjenje do vojaškega
poklica — sedaj so namreč v letih, ko iz-
birajo življenjske poti. Seveda pa ne gre
samo za to; obisk v vojašnici fantom in de-
kletom pove, da je tudi to neke vrste šola,
ki je zanimivaL pa je ne moremo spoznati
in razumeti, dokler je ne vidimo od znot-
raj!«
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